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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Strip-izrada stripa

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Uočiti, izraziti, vrjednovati i

spoznati odnos slike i teksta te izraziti vlastitu ideju točkom i crtom kroz nekoliko kadrova stripa.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Mazur, D.,Danner.a.,(2017.): Svjetska povijest stripa: od 1968. do danas
Mikić, Krešimir (2001), Film u nastavi medijske kulture, Educa, Zagreb
Košir, Manca, Zgrabljić, Nada, Ranfl, Rajko (1999), Život s medijima, Doron, Zagreb

	ISHODI UČENJA:
Samostalno izraditi strip prema napisanom scenariju.
Primijeniti različite kadrove i rakurs u prikazu.


	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni
 3.   Rad u parovima
 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Raspoređujemo stolove. Dijelimo pribor, papire i olovke. Demonstriramo rad olovkama na papiru zalijepljenom na ploču: olovke mogu biti mekane B olovke i tvrde H olovke; veći broj označava veću tvrdoću odnosnu mekoću (6B je mekše od 2B); HB je srednja tvrdoća. Tvrde olovke ostavljaju svijetli trag, a mekane olovke ostavljaju tamni trag. Olovkom crtamo po hrapavom papiru, a trag olovke možemo brisati gumicom. Olovku pri crtanju ne smijemo mrljati prstima.
Učenici uz pomoć učitelja finaliziraju ideju o realizaciji vlastitog stripa. 
Prema vlastitom scenariju i skicama učenici izrađuju vlastiti strip od 8 kadrova.
2. Realizacija

Učenici samostalno u tehnici olovke crtaju vlastiti strip od osam kadrova, prema napisanom scenariju
    Učenicima dajem savjet i objašnjenja za rad.. Obilazimo ih i razgovaramo o kadrovima, rakursu i njihovu prikazu.
3. Završetak
Na kraju sata na ploči izlažemo učeničke radove. Razgovaramo o originalnosti i kreativnosti pojedinih radova. Jesu li svi učenici koristili različite kadrove i rakurs. Razgovaramo o estetskoj kvaliteti radova.
	

	
	NASTAVNE METODE:
Analitičko promatranje, građenje, pisanje, crtanje 


	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
Reprodukcije, film, fotografije, stripovi
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